

绿地为中原再造地标级平台

绿地滨湖国际城产品推介会完美收官

“上风水上二七，绿地绿城绿中原”，9月15日，绿地集团绿地滨湖国际城产品推介会举行。二七区政府领导，绿地集团中原房地产业部副总经理欧阳兵，绿地集团中原房地产业部、河南绿地新城置业有限公司副总经理张晓岚，以及郑州多家主流媒体出席并见证了此次盛会。郑州晚报记者 王磊

俯瞰世界，为中原再造平台

今年8月27日，绿地香港控股公司在港交所上市，开始实现资本全球化战略。

而事实上，绿地集团自创立21年来，投资开发项目足迹已经遍布全国26个省市自治区、80余座城市，以及韩国、澳大利亚、德国、西班牙、美国、英国、泰国、俄罗斯等海外市场。

2013年《财富》世界企业500强中位列第359位，比上年上升

124位，排名增速中国第一，世界第三。在以房地产为主业的综合性企业集团中排名第1位。在中国，绿地是首家且唯一一家以房地产为主业的世界500强企业。绿地已成为中国房地产业的全球化经营领跑者……

欧阳兵登台致辞时表示，绿地滨湖国际城市首个进驻南城的项目，这不仅得益于集团高瞻远瞩的战略部署，更要感谢二七新区政府的鼎力支持。而绿地

二七核心腹地，规划建设200万平方米复合型生态城市综合体——绿地滨湖国际城，将继承绿地中原9年开发经验，集摩天地标、甲级智能办公、企业独栋定制、商业中心、高端居住等综合业态为一体，全面落成后，将成为郑州最具影响力和代表性的总部经济产业集聚区、低碳生态示范区、商业集聚区、绿色生活区，为中原搭建一个俯瞰世界的广阔平台。



绿地滨湖国际城项目区位图

中原商界，在这里极目世界

绿地集团携手全球大师团队，规划200万平方米复合型生态城市综合体，集摩天地标、甲级智能办公、企业独栋定制、商业中心、高端居住等综合业态为一体。

其中，二七新城核心财富首发原始股，二七绿地中心以270米的西南板块第一高磅入市，成为代言城市的崭新地标。

世界级规划设计团队强强联合，缔造现代化、生态化、智能化的高端商务标准。6.7公里南水北调风景线为邻，坐瞰500亩南环公园、上万平方米的中

心花园等四重景观；独立豪华大堂、11米挑高空中花园；明框、隐框铝金+低辐射的中空LOW-E玻璃外墙；知名品牌中央空调、高速光纤、高速电梯结合尖端智能办公系统、1.2辆/100㎡的立体停车位设计人性化科技，同步世界级标准的硬件配置，打造中原领先的国际化商务办公标准，开启郑州未曾有过的生态办公模式。

据悉，绿地滨湖国际城一期绿地蓝海写字楼，首付27万元起，VIP会员正在预约中。

二七新城，又一核心增长极

随后，郑州市规划勘测设计研究院、规划一所总工程师、国家注册规划师、工程师黄涛，对于二七新区的规划、发展等相关内容进行了详细解读。

据其介绍，未来二七新区将建成产业繁荣、功能完善、绿色生态、开放包容的现代化新城，成为二七乃至郑州市经济发展核心增长极，成为郑州都市区建设中最具代表性、最具影响力

的宜居、宜游、宜商、宜业的城市组团新区。承载着郑州都市区建设先锋的重要使命和责任，二七新区的开发建设对郑州市南北协调发展、东西互动发展具有重大意义。

同济大学建筑与规划学院博士、绿地集团中原房地产业部、总经理助理设计总监陈占鹏先生，就“地标建筑及项目特点”，为在场来宾深入解读绿地

湖滨国际城。

经由他的介绍，绿地滨湖国际城扼守郑州城市南大门，项目周边三纵三横的交通网络，还规划有地铁7号线、16号线，工作、生活极其便利。此外，“500亩南环公园、1万平方米的中心花园、城市绿荫景观带、空中花园”等郑州罕见的生态景观资源，共同筑就了绿地滨湖国际城优越的居住环境。

9月15日，泰宏建业国际城营销中心开放，吸引了近3000组城市精英新贵的亲临赏鉴。盛大的启幕典礼，热烈的现场氛围，再一次印证了二七新城的巨大感召力和建业、泰宏的品牌影响力。 郑州晚报记者 梁冰

泰宏建业国际城营销中心开放

360万平方米滨河大都汇开启郑州新时代



9月15日，泰宏建业国际城营销中心开放，吸引了近3000人到场。

3000亩滨河大都汇，巨献二七新城中心

在郑州全新发展策略“两核六城十组团”的促下，二七新城迎来了无可比拟的发展契机。

作为离主城区最近的发展契机，二七新城将成为继郑东新区后的重要城市发展级。二七新城以北部的行政、文化、商业服务中心作为核心引领，大学路、京广路、嵩山路作为发展轴，担纲着领航中原经济区和郑州都市区建设的重要责任和使命。

据悉，南三环快速化工程将于今年年底主体完工，明年五一前正式通车。三环快速公交线路全长44.3公里，设站台45对，预计日均客流量将突破100万人次。届时三环沿

线项目的交通通达性将进一步提升，升值潜力巨大。

而占地3000余亩的泰宏建业国际城项目，汇集全方位城市业态，系现代简约风格建筑。该项目位于二七新城正中央，规划为四大主题组团：以南水北调运河风景带为依托的滨河生态组团；以优质一站式教育为主题的阳光教育组团；以大型商业和繁华地段为主题的时尚活力组团；以运动、健康、和谐友好为主题的健康运动组团。

泰宏建业国际城将以无可复制的优势区域资源，领跑75平方公里二七新城，问鼎下一个郑东新区的繁华。

■相关阅读

360万平方米超大型综合体 引领城市繁华未来

泰宏建业国际城以360万平方米超大体量，据守二七新城中心；以领先时代的新都市人居理念，集高档住宅、尚品公寓、风情商业、甲级写字楼、星级酒店等全方位城市功能于一体，倾力打造一站式醇熟生活圈，书写繁华都会生活新篇章。

泰宏建业国际城以50万平方米的超大体量，定位区域首席滨河商业中心，吸纳购物休闲、餐饮娱乐、文化展示、综合服务等多种业态于一体，倾力谱就一个全新的城市商圈。相信建成后的国际城必将成为代言郑州国际形象的璀璨名片。

“际遇家国·盛启天下”启幕盛典上演

9月15日上午9时，36位优雅靓丽的模特以一曲动听的“欢乐颂”，正式拉开泰宏建业国际城营销中心“际遇家国·盛启天下”之启幕盛典的序幕。河南建业泰宏置业有限公司总经理冯总对该项目进行了简单的介绍，对项目推动二七新城发展，改善中原人居许下了美好的愿景。

而经典的小提琴演出、小丑送糖果、行为艺术和互动游戏等环节，给来宾带来了完美的视觉感受和体验。现场客户纷纷表

达对本次活动的以及泰宏建业国际城产品的认可。

据了解，泰宏建业国际城是由河南地产持续领航者建业集团和精工建筑践行者泰宏集团战略合作的首个项目，是一个集居住、办公、酒店、购物、休闲娱乐为一体的大型城市综合体。该项目位于大学路与南三环交会处南800米，属于二七新城中心位置，城市主干道大学路、京广路、嵩山路和南三环、南水北调运河、南四环等三纵

三横交通要道皆交会于此，交通便捷畅达。建成后的泰宏建业国际城将以国际都会综合体的姿态，演绎接轨世界的时尚都市生活。

该项目营销中心的盛大启幕，标志着二七新城的建设已经正式吹响号角，建业、泰宏两大筑城巨匠将以中原企业的责任感，献礼魅力郑州领先世界的滨河大都会。泰宏建业国际城必将成为城市发展进程中一颗璀璨的明珠。